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viembre, acuerda la incoacci6n de expediente sancionador contra
Cirecasa, como Promotor-Constructor, y los tecnicos intervinien­
tes en las obras, Arquitectos Juan Francisco Alvarez Quir6s,
Francisco Javier Aguilar Viyuela y Emilio Dahl Saez de Santa
Marfa, y Aparejadores, Andres Cefiera Dfaz, Ruben Quinones
Valdes y Tomas Fernandez Gallego, designando respectivamente
Instructora y Secretario del mismo a dona Beatriz Rodrfguez Df­
az y don Gabriel Hernandez Alvarez.

Contra esta Resoluci6n no cabe interponer ningiin recurso
aunque los interesados, segun el artfculo 107.1 de la Ley 30/1992
de 26 de noviembre, de Regimen Jurfdico de las Administracio­
nes Publicas y del Procedimiento Administrativo Cormin (BOE
mimero 285 de 27 de noviembre, de 1992), podran realizar ale­
gaciones para oponerse a la misma, sin perjuicio de la posibilidad
de recurrir la Resoluci6n que ponga fin a este procedimiento.

Lo que se hace publico a los efectos de 10dispuesto en el ar­
tfculo 59.4 de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre, de Regimen
Jurfdico de las Administraciones Piiblicas y del Procedimiento
Administrativo Com tin.

En Oviedo, a 31 de marzo de 1997.- La Jefe del Servicio de
Promoci6n y Financiaci6n de la Vivienda .- 6.386(4).

_a_

AI no haber podido practicarse la notificaci6n intentada a don
Andres Cefiera Dfaz y don Ruben Quinones Valdes pOl' descono­
cer sus domicilios actuales interesados en el procedimiento san­
cionador numero 54/96 (33-1-0032/96) que se sigue en la Conse­
jerfa de Fomento por infracci6n de las normas legales que rigen
para las viviendas de protecci6n oficial, se Ie comunica que con
fecha 13 de diciembre de 1996 la Instructora del expediente ha
dictado el siguiente Pliego de Cargos:

Existencia de defectos de construcci6n, previstos y cali fica­
dos como infracci6n muy grave en el artfculo 6 de la Ley 3/1995,
de 15 de marzo, de sanciones en materia de vivienda, que podran
dar lugar, de resultar probados, a las sanciones contempladas en
el artfculo 7 de la Ley antes mencionada, consistentes en multas
de mas de quinientas mil y hasta cinco millones de pesetas, en un
edificio de viviendas de protecci6n oficial, construido al amparo
del Expediente 33-1-0032/94, sito en Gij6n, calle Los Andes, 15­
7 0 A, consistentes en :

Existencia de filtraciones de agua en el interior de la vivienda
porIa zona inferior de las ventanas, con incumplimiento del artf­
culo 14 de la Orden de 29 de febrero de 1944 (Condiciones Hi­
gienicas Mfnimas), Ordenanza 25, apartado B) de la Orden de 20
de mayo de 1969 (Ordenanzas de Viviendas de Protecci6n Ofi­
cia!) y artfculo 3.4.2 ., parrafo 5 de la Orden de 24 de noviembre
de 1976 (Normas Tecnicas de Calidad).

Es competente para la incoacci6n, tramitaci6n y resoluci6n
del presente expediente sancionador el limo. Sr. Consejero de Fo­
mento, cuyas competencias tiene atribuidas en esta materia por el
artfculo 38 de la Ley 6/1984, de 5 de julio, del Presidente y del
Consejo de Gobierno del Principado de Asturias, en relaci6n con
la Ley 2/1995, de 13 de marzo de la Administraci6n del Princi­
pado de Asturias, el Real Decreto 1361184, de 20 de junio, el
3148/1978, de lOde noviembre y el Decreto 6/95 de 17 de Julio .

Lo que se hace publico a los efectos de 10 dispuesto en el ar­
tfculo 59.4 de la Ley 30/92.

En Oviedo, a 31 de marzo de 1997.- EI Jefe del Servicio de
Promoci6n y Financiaci6n.- 6.386(5).

_a_

NOTIFlCACION de propuesta de Resoluci6n de los pro­
cedimientos sancionadores que se citan.

Al no haber podido practicarse la notificaci6n intentada a Au-

tocine , S.L, interesado en el procedimiento sancionador mimero
P.315/95 en materia de policfa de carreteras, se hace publico 10si­
guiente:

Con fecha 27 de agosto de 1996 el Instructor del procedi­
miento ha formulado la siguiente Propuesta de Resoluci6n :

Antecedentes de Hecho :

Con fecha 19 de abril de 1995 formul a denuncia el Servicio
de Conservaci6n contra Autocine, S.L. poria presunta comisi6n
de una falta consistente en la instalaci6n de tres carteles informa­
tivos no homologados al borde la arista exterior de la explana­
ci6n, en la carretera: AS-23, Mantaras-La Roda, (Carretera Co­
marcal) , punto kilornetrico: 0,025 al 1,150, margen: derech a.

EI Consejero de Fomento dicta resoluci6n el II de marzo de
1996 porIa cual se inicia procedimiento sancionador portal es
hechos, nombrando instructor y secretaria del mismo.

Notificada dicha resoluci6n al interesado, presenta alegacio­
nes, manifestando que se instalaron los carteles en la creencia que
estaban incluidos en la licencia municipal y que, at ser advertidos
por el celador del Servicio de Conservaci6n, los r6tulos fueron
quitados.

Solicitado informe al Servicio de Conservaci6n Viaria, se
emite el mismo indicando que de los tres carteles denunciados ,
s610 han side retirados dos.

Hechos Probados:

Se consideran probados los hechos objeto de la denuncia, que
el propio interesado reconoce, sin que haya procedido a retirar, en
su totalidad, los carteles denunciados.

Fundamentos de Derecho:

Dichos hechos constituyen una infracci6n del artfculo : 9-2- )
de la Ley 13/1986, de 28 de noviembre, de Ordenaci6n y Defen­
sa de las Carreteras del Principado de Asturias, segiin el cual: En
la zona de dominic publico no podra realizarse edificaci6n algu­
na. Tampoco podran ejecutarse otras obras 0 instalacioncs sin
previa autorizaci6n administrativa de la Consejerfa competente
en materia de obras publicas,

Esta infracci6n se cali fica como Grave, con forme a 10 esta­
blecido en el artfculo 31-3-f) de la Ley 25/1988, de 29 de julio,
de Carreteras, que cons idera como tal Colocar carteles infonnati­
vos en las zonas de dominic publico, servidumbre y afecci6n sin
autorizaci6n.

La posible sanci6n aplicable consiste en multa de: 50.000 a
500.000 pesetas y obligacion de retirar el cartel informativo no
homologado, de acuerdo con el articulo 19 de la Ley 13/1986, an­
tes citada.

POl' todo 10 expuesto, se propone:

Imponer a Autocine, S.L., una sanci6n consistente en multa
de 100.000 ptas. y obligaci6n de retirar el cartel informativo no
homologado.

EI expedientado dispone de un plazo de quince dfas (15 dfas)
habiles contados a partir del siguiente al de la finalizaci6n del pla­
zo de publicaci6n del presente edicto para formular alegaciones y
presentar los documentos e informaciones que estime pertinentes,
pudiendo examinar el expediente en el Servicio de Regimen Juri­
dico de esta Consejerfa de Fomento, sito en Oviedo, en la calle
Coronel Aranda, 2_2' planta, sector central derecho.

Relaci6n de documentos obrantes en el expediente:

- Propuesta de incoaci6n de expediente sancionador.

- Denuncia formulada por el servicio de vigilancia de carre-
teras, acornpafiada de documentaci6n fotografica,
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- Resoluci6n iniciando el procedimiento sancionador.

- Notificaci6n de la anterior resoluci6n, acompafiada del co-
rrespondi ente acuse de recibo.

- Escrito de alegaciones del interesado.

- Petici6n de informe al Servicio de Conservaci6n Viaria.

- Informe emitido por el citado Servicio.

- Propuesta de Resoluci6n.

Lo que se hace publico a los efectos de 10dispuesto en el ar­
tfculo 59.4 de la Ley 30/1992 .

En Oviedo, a 7 de abril de 1997.-Ellnstructor.-6.932.

AI no haber podido practicarse la notificaci6n intentada a Au­
tocine, S.L, interesado en el procedimiento sancionador ruimero
P.278/95 en materia de policia de carreteras, se hace publico 10si­
guiente:

Con fecha 25 de septiembre de 1996 el Instructor del proce­
dimiento ha formulado la siguiente Propuesta de Resoluci6n:

Antecedentes de Hecho:

Con fecha 27 de marzo 1995 formula denunci a el Servicio de
Planificaci6n y Explotaci6n de Carreteras contra Autocine, S.L.
por la presunta comi si6n de una falta consistente en construir un
acceso de 4 metros de anchura, en la carretera: AS -23, Mantaras­
La Roda, (Carretera Comarcal), punto kilornetrico: 0,900 , mar­
gen : Dereeha.

EI Consejero de Fomento dicta reso lucion el 5 de marzo de
1996 por la cual se inicia proeedimiento sancionador por tales he­
ehos, nombrando instructor y secretaria del mismo.

Notifieada dicha resoluci6n al interesado, presenta alegacio­
nes, manifestando que se acondicio n6 un acceso ya existente con
anterioridad, siendo utilizado iinicamente los dos dias que hubo
proyecci6n de pelfculas.

En feeha 23 de julio de 1996 emite informe el Servicio de
Conservaei6n Viaria sefialando que se trata de un aceeso nuevo,
cuya apertura habfa sido denegada en expedie nte A/95/549 y que
no ha sido elausurado.

Hechos Probado s:

Se consideran probados los hechos objeto de la denuncia.

Fundamentos de Derecho:

Diehos heehos eonstituyen una infracci6n del articulo: 7-1- )
de la Ley 13/1986, de 28 de noviembre, de Ordenaci6n y Defen­
sa de las Carreteras del Principado de Asturias, segun el cual: Las
obras, instalaciones , edifieae iones, cierres y cualquier otra ocu­
paci6n 0 actividad en terrenos eolindantes 0 sitos en el area de in­
tluencia de las carreteras de la Red del Principado requeriran, en
todo caso, expresa autorizaci6n de la Consejeria eompetente en
materia de obras publicas, sin perjuicio de las Iieencias urbanisti­
cas y demas autorizacio nes que procedieren y salvo 10 que se dis­
pone en la Secci6n 2' de este Capftulo.

Esta infraeci6n se califica como Grave, conforme a 10 esta­
blecido en el articulo 31-3-a) de la Ley 25/1988, de 29 de jul io,
de Carreteras, que considera como tal Realizar obras, instalacio­
nes 0 actuaciones no permitid as en las zonas de dominio publico,
de servidumbre 0 de afeeci6n de la earretera, lIevada a cabo sin
las autori zaciones 0 licencias requeridas, 0 incumplir algunas de
las preseripciones impuestas en las autorizaeiones otorgadas,
euando no fuera posible su legalizaci6n posterior.

La posible sanci6n aplicable eonsiste en multa de: 50.000 a
500.000 pesetas y obligacion de clausurar el aceeso y retirar la

portill a instalada, de aeuerdo con el artfculo 19 de fa Ley
13/1986, antes citada.

Por todo 10 expuesto, se propone:

Imponer a Autocine, S.L., una sanci6n consistente en multa
de 225.000 ptas. y obligaei6n de cIausurar el acceso y retirar la
portilla instalada.

EI expedientado dispone de un plaza de quinc e dfas (15 dfas)
habiles contados a partir del siguiente al de la finalizaei6n del pla­
za de publieaci6n del presente edieto para formul ar alegac iones y
presentar los documentos e informaeiones que estime pertinentes,
pudiendo examinar el expediente en el Servieio de Regimen Jurf­
dico de esta Consejerfa de Fomento, sito en Ovied o, en la calle
Coronel Aranda, 2 - 2' planta, sector central dereeho.

Relaci6n de doeumentos obrantes en el expediente:

- Propuesta de ineoaci6n de expediente sancionador.

- Denuncia formulada por el Servicio de Vigilancia de Ca-
rreteras aeompafiada de eroqui s.

- Resoluci6n iniciando el proeedimiento sancionador.

- Notifieaci6n de la anterior resoluei6n, acompafiada del co-
rrespondiente acuse de recibo .

- Eserito de alegaciones del interesado.

- Petici6n de informe al Servicio de Conservaci6n Viaria

- Informe emitido por el citado Servicio.

- Propuesta de Resoluci6n.

Lo que se haec publico a los efectos de 10dispuesto en el ar­
ticulo 59.4 de la Ley 30/1992.

En Oviedo, 7 de abril de 1997.- EI Secretario Gene ral Tecn i­
cO.- 6.933.

CONSEJERIA DE AGRICULTURA :

INFORMACION publica de fa notiji caci6n de providen­
cia y pl iego de cargos de los exped ientes que se citan.

AI haber sido devuelt a por los Servicios de Correos, por des­
conocido, la notificaei6n dirigida a don Ram6n Gard a Rodrfguez
con domicilio en Porrontfa -La Carrera- 33.51O-Siero, contenien­
do notificaci6n de Providencia y Pliego de Cargos del expedien­
te sancionador mimero E- 147/96, formulada por el Organo Ins­
tructor de la Seeci6n de Regimen Jurfdico de esta Consejerfa, se
hace publico el eontenido de dicha notificaci6n:

Expediente mimero: E- 147/96 Instruido a: don Jose Ram6n
Gard a Rodrigue z.

Identidad de/Instructor.:

En virtud de Providencia dictada en fecha 17 de junio de 1996
por el limo . Sr. Consejero de Agrieultura, se ha abierto expedien­
te sancionador de referencia, como consecuencia de denunci a por
supuesta infracci6n admin istrativa a la legislaci6n vigente en ma­
teria de Epizootias, ha sido nombrada instruct ora del mismo a do­
fia Consuelo Tello L6pez, funcionario adserito a esta Consejerfa,
sin perjuici o del eventual eje rcicio del dereeh o de recusaci6n en
los supuestos contemplados en los artfeulos 28 y 29 de la Ley
30/92 de 26 de noviembre , de Regimen Jurfd ico de las Admin is­
traciones Publicas y Procedimiento Administrativo Cormin.

Hechos Imputados:

No realizar la preceptiva Campafia de Sane amiento Ganadero
de 1996 en la ganaderfa de su propied ad.

Heehos denunciados por la Consejerfa de Agricultura el dfa
31 de mayo de 1996, previa acta levantada el dfa 14 de mayo de




